

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
DR. PINTÉR GÁBOR KÉPVISELŐ
FIDESZ-KDNP FRAKCIÓ



Ikt. sz.: 2/47 - 259/2017.
Az ülés száma: 246 - 31 /2017.
Az ülés időpontja: 2017. november 7.

Képviselői Csoportnak leadva:
2017 NOV 03.
Átvette:.....

ELŐTERJESZTÉS
a Magyar Súlyemelő Szövetséggel kötendő megállapodásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A REAC súlyemelő szakosztálya jelenleg a BUDAI II. Stadion klubépületének egyik alagsori helyiségével rendelkezik. Itt van berendezve egy rendkívül szerény terem az edzéslehetőségek biztosítására. Korábbi többszöri szóbeli egyeztetések alapján igény merült fel a súlyemelők részére egy méltó edzéslehetőség kialakítására, melynek hiánya jelenleg a legnagyobb akadálya a kerületi súlyemelő sport fejlődésének.

Felmerült a teljes alagsori szintnek a felújítása, ami által egy súlyemelő regionális központ kerülne kialakításra. Az ingatlanrészt kizárólagosan a súlyemelés céljára használnának. Szóban elhangzott, hogy nyári – bentlakásos – edzőtáborok helyszínéül is szolgálhatna a Budai II. Stadion, mely során piaci alapon bérelnék a szálláslehetőséget.

Az átalakítást teljes egészében a Magyar Súlyemelő Szövetség fedezné kormányzati támogatásból – mely kb. 80 millió forintra becsülhető –, cserébe 15 évig a felújított ingatlanrészt a támogatás céljának megfelelően kell hasznosítani.

Az alagsori szinten szertár és mosoda található jelenleg, aminek más elhelyezését kellene megoldani, ami azonban nem jelenthet akadályt a fejlesztés megvalósítása érdekében.

Kérem, hogy a képviselő-testület sürgősséggel döntsön ez előterjesztés megtárgyalásáról és a határozati javaslat elfogadásáról, hogy minél hamarabb meg tudjon valósulni a fejlesztés.

Budapest, 2017. november 3.

dr. Pintér Gábor
képviselő

1. **Bizottságok:** ESzB JÜB KÉB KKB PTB VKB

2. **Melléletek:**
kérelem

3. **Meghívandó**
Takács Mária Magyar Súlyemelő Szövetség Főtitkára

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatja a Magyar Súlyemelő Szövetség regionális központ kialakítását a Budai II. Stadion alagsori szintjén. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat és Magyar Súlyemelő Szövetség közötti együttműködési megállapodást terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. november 30.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Jogszabályi hivatkozások:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32.§ (2) bek., a) pont

MAGYAR SÚLYEMELŐ SZÖVETSÉG
HUNGARIAN WEIGHTLIFTING FEDERATION

Budapest, Istvánmezei út 1-3. 1146 HUNGARY

Tel.: (+36-1) 460 6835 • Fax: (+36-1) 460 6838 • mobil: +36 70 318 5367

E-mail: fotitkar@msszinfo.hu • elnok@msszinfo.hu • web: www.mssz.hu



Budapest XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal
Budapest,
Bocskai út 1-3.

Iktató szám: K2017/252
1/91446-1/2017

Dr. Pintér Gábor
Alpolgármester úr részére

- dr. P.G.

Tárgy: Súlyemelő régiós központ kialakítása, a meglévő létesítmények felújítása, Sportági központ fejlesztése

Tisztelt Alpolgármester úr!

Az előzetes személyes egyeztetések után a súlyemelő regionális központ kialakításához, illetve a sportági központ fejlesztéséhez, mint a kerület e tárgyban illetékese, a 1152 Széchenyi tér 8-10.sz alatt található labdarúgó pálya melletti főépület teljes alagsorát ajánlották ki, melyet ezúton szeretnénk megköszönni, és élni a lehetőséggel.

A súlyemelő központ kialakításához a forrást az Emberi Erőforrások Minisztériumának Sport Államtitkársága a 1814/2016.(XII. 20.) Kormány határozat alapján biztosítja a Magyar Súlyemelő Szövetség részére. A beruházás nagysága bruttó nyolcvan millió forint.

A beruházás megvalósításához tulajdonosi hozzájárulást (nem hivatalos tulajdoni lappal) kér az Emberi Erőforrások Minisztériumának Sport Államtitkársága Képviselő-testületi határozattal.

Az Államtitkárság Támogatói Okirattal kötötte ki, hogy az okiratban rögzített beszámolási határidőtől (2019. február 28.) számított 15 évig a támogatás céljának megfelelően köteles használni a felújított létesítményt a Magyar Súlyemelő Szövetség.

A Támogatói Okiratban meghatározták, hogy „a rögzített határidőtől számított 15 éven belül csak a Támogató (Emberi Erőforrások Minisztériuma) előzetes írásbeli jóváhagyásával és a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegenítheti el, adhatja bérbe vagy más használatába, illetve terhelheti meg” a tulajdonos.

Ezúton szeretnénk kérni közbenjárását az ingatlan felújításához a képviselő-testület előtt. Előre is köszönjük segítségét és munkáját.

Budapest, 2017. szeptember 7.

Üdvözlettel:

Takács Mária
Magyar Súlyemelő Szövetség
Főtítkár

Tagság/Member of:

International Weightlifting Federation (IWF) • European Weightlifting Federation (EWF)
Magyar Olimpiai Bizottság - Hungarian Olympic Committee (MOB)